
Tekmovanje
kot rekreacija

Mirno lahko trdimo, da je v vsakem človeku delček tekmo-
valnosti. Vprašljivo je le, kako jo izražamo. Najbrž nam ne ko-
risti tektnovanje, ki gre celo na račun zdravja. Saj poznamo boj
za prestiž, ko želi sosed prekositi soseda v materialnih dobrinah
in se tekmovanje prelevi v boj za denar, ne da bi človek pomi-
slil na svojo sprosdtev. V športni rekreadji seveda ne bi smeli
govorili o takšni tekmovalnosti, čeprav se tudi v tej zvrsti včasih
pojavijo negativni pojavi, da tekntovalci pod psihičnim priti-
skom in v lekmovalni vnemi delajo scene med tekmovanjem.
Vendar so to trenutne slabosti, ker človeka igra včasih prev-
zame in postane nekontroliran pa pozabi, da tekmuje zaradi
svojega sproščenja, zaradi svoje rekreacije.

Naš namen je predstaviti
obliko tekmovarfja v trimskem
mnogoboju ali igrah brez meja, ki
jih od junija do oktobra organizi-
rata komisija za rekreacijo pri
ZTKO Ljubljana Moste-Polje in
ŠD Slovan v športnem parku na
Kodeljevem. Tekmovanje je bilo
predvideno že v lanskem letu,
vendar se je zataknilo pri po-
manjkanju strokovnjakov za
izvedbo le-tega.

Za kaj gre'.' Tekmujejo tudi
občanke in občani od 7. do 55.
leta starosti in več, in sicer v kon-
kurenci posameznikov ali ekipno
— v ŠŠD osnovnih in srednjih
šolah, KS, OZD, OTKO, ZSMS,
JLA in drugod. Tekmovanje po-
leka nepretrgoma od junija do
oktobra, razen v juliju in avguslu,
ko predvidevamo, da bo mnogo
občanov na dopustih. V katerih
športnih panogah lahko tekmuje-
te? .Za ženske in moške velja
(moški imajo za dodatek še ple-
zanje po vrvi): streljanje z zračno
puško, skok v daljavo, tek na M)
metrov, plavanje na 25 metrov.
metanje žoge na koš, obisk irim
kabineta Kodeljevo, udeležba na
jesenskem krosu in suvanje kro-
gle. Vsak tekmovalec sme v eni
od panog zastaviti »trimčka« in v
tem primeru se mu točke štejejo
dvojno.

Izbira športnih panog je torej
pestra in prav gotovo se boste od-
ločili pomeriti svoje moči takoza-
radi svojega zadovoljstva kot v
interesu ekip, ki bi se želele po-
meriti s prijatelji iz drugih delov-
nih organizacij, šol, krajevnih
skupnosti itd.

Prijave in podrobnejše info-
rmacije dobite po telefonu — št.
44-107. Pohitite, saj smo za tek-
movalce pripravili tudi vrsto vab-
ljivih nagrad, kot so športni rek-
viziti, pokali, medalje in diplome.
Seveda pa ne tekmujemo zaradi
nagrad. Važno je sodelovati in si
vsaj enkrat tedensko odtrgati to-
liko časa, da sodelujemo v takšni
aktivnosti, ki nam brez dvoma
koristi. Konec koncev gre ludi za
tekmovanje s samim seboj, kajti
pri nekaterih bo malo boja že
med odločitvijo za sodelovanje,
med tekmovanjem, ko se boste
bojevali za čimboljši svoj dosežek
in skupni rezultat ekipe, boste
lahko ugotovili, kakšno mesto
imaie med sebi enakimi, kakšne
so vaše sposobnosti. Takšna ugo-
tovitev pa je že neprecenljive
vrednosti za nadaljnjo aktivnost
in programiranje vadbe.

Športni SREČNO na trimskera
mnogoboju!
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